

                                                                            МАРШРУТЫ                                                                          	Движения мусоровозов  по  территории малоэтажной индивидуальной  жилой застройки      (по частному сектору)  города  Алейска    Алтайского    края  Российской Федерации.
                             
Участок№1(понедельник)                                                                                                                                                           Ул. Нектарная, ул. Юбилейная, ул. Лесная, ул. Линейная(район Корениха),  ул. Верхнедорожная, ул. Сахарозаводская, ул.Урожайная, ул. Сыркомбинатовская, ул. 8 Марта, ул.Западная, ул. Новозаводская, ул.Строительная, ул.Рабочая, ул.Стадионная, ул.Ветеранов, ул.Революции, ул.Красногвардейская, ул.Мира, ул.Отрадная, пер. Рябиновый, пер.Фабричный, пер.Садовый, пер.Студенческий, пер.Светлый, пер. Кирзаводской, ул.Новоселов, ул.Дальняя, ул.Спортивная, ул.Российская, пер.Сосновый, пер.Кленовый, пер.Кедровый
Участок №2 (вторник)
Ул.1-я Есенина ,ул. 2-я Есенина,ул.3-я Есенина, ул. 4-я Есенина, ул. 5-я Есенина, ул. 6-я Есенина, ул.Северная, ул.Зеленая поляна, ул. Олешко, пер.Родниковый, пер.Олимпийский, пер.Коммунальный, пер.Банковский, ул.Гвардейская, пер.Парковый(от ул. Олешко до д.№101),пер.Промышленный,  пер.Ульяновский,  ул.Сердюка (от пер.Ульяновского до кругового движения), ул. Прудская, ул. 2-ая Прудская, ул. Октябрьская,  ул.Линейная(д №38,40,40А,42, 42 А, 44, 44 А,46, 46 А,48,48А ,50.
  Участок № 3(среда)
Ул.Победы, ул.Пионерская, пр. Юности, пер.Безымянный, пр.Плановый, пер. им. Балицкого (от ул. Олешко до ул.Комсомольской), пер. Пролетарский (от ул.Октябрьской до ул.Комсомольской), пер. Комбинатовский(от ул. Октябрьской до ул. Комсомольской), ул. Сердюка( от пер.Гаврилина до пер.Ульяновского), ул.Советская (от пер.Паркового  до пер.Рабочего), ул.Партизанская (от пер. Паркового  до пер.Рабочего,) пер.Рабочий, пер.Чернышевского, пер.Зеленый, пер.Гаврилина.
Участок № 4 (четверг)
Ул.Комсомольская(от пер. Горевского до пер.Паркового), ул.Партизанская(от пер. Горевского до пер.Паркового), пр.Гражданский, пр.Лазурный, ул.Сердюка (от пер. Горевского до пер.Паркового), ул.Советская(от пер Горевского до пер.Паркового), пр.Трудовой, пер.им. Балицкого(от ул.Комсомольской до ул.Первомайской), пер.Пролетарский(от ул.Комсомольской до ул.Первомайской), пр . Новый, пер .Комбинатовский ( от ул.Первомайской до ул.Комсомольской), пер.Парковый(от ул.Первомайской до ул.Комсомольской), ул.Первомайская(от пер.Горевского до пер.Паркового),ул. .Линейная(от д №1 до пер.Паркового )  пер. Горевский.
     Участок № 5 (пятница)
Ул. Барнаульская, ул.Томская, ул.Кооперативная, ул.Речная, ул.Северная, пер.Березовый, пр.Нижний, пер. Конечный, пр.Фестивальный, ул.Заречная, пр.Малый.
Малопанюшево: ул. им.Старовойтова, ул.Омская, ул. Маслозаводская, пер. Малопанюшевский, пер Кирпичный, пер. Солончаковый,  ул. Новосибирская, ул.Заливная, пер.Болотный, ул.Гончарная, пер.Озерский, ул.Сибирская, ул.Колхозная, ул.Водопроводная, ул.Пустынная, ул.Набережная, ул. Иркутская, ул. Степная ,ул.  Алейская, ул. Школьная, пер.  Кузнецкий, пер.Полевой, пер. Песочный.
  Участок № 6 (суббота)
Ул.Восточная, ул.Давыдова, ул. Дорожная, ул. Мостовая, пер.Овражный, ул.Мамонтовская, ул.Алтайская, ул.Железнодорожная, пер.Алма-атинский, пер.Заводской, пер.Семипалатинский, пер.Сигнальный, пер.Центральный, пер.Интернациональный, пр.Южный, пер.Деповской, пер.Почтовый, ул. Бийская, пер.Красноармейский, пер. Краснояровский, пер.Ключевой, пер.Бытовой. пер.Транспортный, пер.Каменский, пер.Кольцевой, пр. Целинный, пер.Начальный, ул.Луговая, пр.Солнечный.








